
1. 소금은 한 상자에 4.7kg씩, 설탕은 한 상자에 5.9kg씩 담으려고 합니
다. 소금은 4상자 반을 담았고, 설탕은 8상자 반을 담았다면, 소금과
설탕의 무게의 합은 몇 kg인지 구하시오.

답: kg



2. 경민이네 학교 5학년 학생들에게 0.25L가 든 우유를 하나씩 나누어
주려고 합니다. 5학년 학생이 한 반에 35명씩 모두 7학급이라면,
우유는 모두몇 L가 필요한지 구하시오.

답: L



3. 삼각형을 그릴 수 있는 조건을 모두 고르시오.

① 세 변의 길이가 6 cm, 4 cm, 7 cm일 때

② 세 변의 길이가 3 cm, 2 cm, 6 cm일 때

③ 세 변의 길이가 5 cm, 4 cm, 9 cm일 때

④ 한 변이 8 cm이고 양 끝각이 60 °, 50 °일 때

⑤ 한 변이 10 cm이고 양 끝각이 70 °, 40 °일 때



4. 합동인 삼각형을 그릴 수 없는 경우를 모두 고르시오.

① 세 변의 길이가 각각 5 cm, 4 cm, 4 cm 인 삼각형

② 세 변의 길이가 각각 4 cm, 5 cm, 10 cm 인 삼각형

③ 두 변의 길이가 각각 9 cm, 12 cm 이고, 그 사이의 각이 직각인
삼각형

④ 두 변의 길이가 각각 3 cm 이고, 그 사이의 각이 60 ° 인 삼각형

⑤ 한변의길이가6 cm이고, 양 끝각이각각 110 ° , 80 °인삼각형


